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 Bredbandsanmälan Stöcke

Detta avtal avser bredbandsanslutning till nedanstående fastighet/hushåll, tillhandahållen av Stöcke IT, Ek. Förening, samt medlemskap i Stöcke IT. Se bifogad villkorsbilaga för detaljerade villkor.

	Namn
	Personnummer

	Adress

	Telefon Dagtid

	Postnr/Ort

	Telefon Kvällstid

	Fastighetsbeteckning

	E-post




Välj ett av nedanstående alternativ:

	· Aktiv anslutning. Jag vill ha bredband till min fastighet.   
Medlemsinsats: 24.500 kr. Månadskostnad: 283 kr.  Medlemsavgift i Stöcke IT: 200 kr per år.

	· Passiv anslutning. Jag väljer att förbereda med kanalisation till min fastighet. 

Medlemsinsats: 24.500 kr, Månadskostnad: 0kr. Du betalar arbetskostnad vid aktivering av anslutningen. Material ingår. Medlemsavgift i Stöcke IT: 200 kr per år.


Jag har läst och godkänner villkoren i detta avtal. Jag är också medveten om att Stöcke IT efter mitt godkännande kan tilläggsdebitera mig för anslutningskostnader överstigande 24.500 kr enligt villkoren nedan.

	Ort, Datum


	Underskrift, sökanden


	Underskrift, Stöcke IT

Fredrik Gustafsson ordf.


Detta avtal är bindande från den sökandes sida under ett år från tecknandet. Om Stöcke IT ej har möjlighet att ansluta sökandens fastighet är denne ej längre bunden av detta avtal.
Villkor för tilläggsdebitering av anslutningskostnad

Stöcke IT försöker så långt det är möjligt att förse fastigheter i Stöcke med bredband utan att fakturera mer än medlemsinsatsen på 24.500 kr. 

Om kostnaden för att ansluta fastigheten överstiger 24.500 kr kommer Stöcke IT att vidarefakturera den överstigande kostnaden till den sökande. 

Om fastigheten skall anslutas kommer medlemsinsats (+ eventuell överenskommen tilläggsdebitering) och medlemsavgift för innevarande år  i Stöcke IT att faktureras under omgående med 20 dagars betalningsfrist.

Avtalet tecknas i två exemplar varav parterna erhållit var sitt exemplar.
Villkorsbilaga till bredbandsanmälan

Detta avtal avser åtkomst till Internet via Stöcke IT:s gemensamma utrustning.

Stöcke IT tillhandahåller Internetförbindelse via en centralt placerad nod i Stöcke som ansluts till Umeå Kommuns ortssammanbindande nät.

1. Avgifter och betalning

Anslutning av fastighet till Stöcke IT:s bredbandsnät förutsätter att fastighetsägaren är medlem i Stöcke IT.

För medlemskap i utgår en medlemsinsats på 24.500kr per fastighet. Medlemsinsatsen skall vara betald senast vid projektstart. Exakt datum fastställs senare.

Stöcke IT har rätt att efter samråd med fastighetsägaren tilläggsfakturera anslutningskostnader överstigande 24.500kr.

Medlemsinsats återbetalas ej utan särskilt beslut från föreningens styrelse. Det innebär att medlemsinsatsen ej återbetalas vid t ex avflyttning. Vid ägarbyte av fastighet övergår medlemskapet till den nya ägaren.

För internetförbindelsen debiteras en månadskostnad på 200 kr inkl moms. Normalt används en IP-adress per hushåll. Önskas ytterligare IP-adresser kan dessa tilldelas i mån av tillgång.

Månadsavgift faktureras kvartalsvis med 600kr per kvartal..

Abonnenten är skyldig att betala avgifter för Internetförbindelsen enligt vid var tid gällande pris. Ändring av pris framgår av punkt 6.

2. Medlemskap i Stöcke IT

För fastighetsägare avser denna anmälan avser även medlemskap i Stöcke IT. Medlemsavgiften är 200 kr per år. Det är inget krav att hyresgäster är medlemmar i Stöcke IT.

3. Omfattning

För närvarande erbjuds 100Mbit/s i bandbredd till Umeå Stadsnät via Umeå Kommuns ortsammanbindande nätverk. Denna bandbredd delas mellan samtliga användare.

Avtalet tecknas per hushåll och avser en (1) IP-adress. Det är ej tillåtet att dela trafik på en IP-adress mellan flera hushåll. Inom ett och samma hushåll är det dock fritt att placera en eller flera datorer bakom en s.k. router som medger delning av IP-adress. 

4. Ansvar

Abonnenten är ensam ansvarig för den information som överförs samt de varor och/eller tjänster som erbjuds via Internet. Abonnenten är ansvarig för att eventuellt nödvändiga tillstånd finns för att ta emot, sprida eller lagra information.

Stöcke IT ansvarar inte för innehållet i den information som passerar genom Internetanslutningen och är inte skadeståndsskyldig för skada eller förlust i händelse av fördröjning, avbrott eller felaktig leverans av data eller omständighet av liknande slag. Stöcke IT kan ej heller hållas ansvarig för om någon behörig eller obehörig gör intrång i Abonnentens eller annans datorresurs och skaffar tillgång till, förstör eller förvanskar data eller information.

Vid onormal användning (egen spelserver, FTP-server eller liknande som medför mycket överdriven Internettrafik) som orsakar olägenhet för Stöcke IT eller annan abonnent, förbehåller Stöcke IT sig rätten att begränsa överföringsvolymen, tilläggsdebitera för kapacitet, alternativt stänga av förbindelsen efter det att Abonnenten varnats. Vad som är onormal användning äger Stöcke IT ensamt rätten att avgöra.

5. Avtalstid

Abonnemanget gäller årsvis från dess tecknande. Önskar Abonnenten därefter säga upp avtalet skall detta ske senast tre månader före ny avtalsperiod inleds. Om så ej sker förlängs det med ett år.

Vid avflyttning medges uppsägning av avtalet med tre månaders uppsägningstid.

6. Ändring av avtalsvillkor

Stöcke IT har rätt att ändra villkoren eller tjänstens omfattning tre månader efter det att Abonnenten underrättats. Vid förändring av avtalets villkor äger Abonnenten rätt att säga upp avtalet med tre månaders uppsägningstid.

7. Nyttjanderätt och arbeten på egen tomt

Fastighetsägaren medger att Stöcke IT, efter samråd med fastighetsägaren, genomför nödvändiga mark- och grävningsåtgärder på fastigheten eller andra åtgärder som är nödvändiga, exempelvis drift och underhåll av bredbandsnätet. 

Fastighetsägaren ansvarar själv för grävning och återställning på egen. Stöcke IT (eller den underleverantör som väljs för grävarbeten) kan dock ombesörja även grävning på den egna tomten mot betalning.

I samband med att Stöcke IT gräver för fastighetsägarens anslutning skall fastighetsägaren själv på egen tomtmark märka ut vatten, el och andra under mark befintliga installationer samt gräver ”sista biten” på sin egen tomt in till sitt hus. Detta för att minska projektets kostnader för återläggning av gräsmattor, buskage etc.

